

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
Βασιλέως Κων/νου 34
21100 Ναύπλιο
Πληρ.: Δημ. Σαρίφας
ΤΗΛ.: 2752360926

ΝΑΥΠΛΙΟ 18/03/2017
ΑΡ. ΠΡ.:9

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΡΟΣ

τους κ.κ. Μέλη του

Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε **στις 22/3/2017 , ημέρα Τετάρτη και ώρα 18: 00** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος , **σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου** , συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1 ^ο ΘΕΜΑ	Περί χορήγησης ή μη προέγκρισης Κ.Υ.Ε «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ – ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» με την επωνυμία ΟΥΒΡΑΔΟΥ GEORGES του CLAUDE στην οδό Βασ. Παύλου 04 στη ΔΚ Ναυπλίου της Δ.Ε Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
2 ^ο ΘΕΜΑ	Περί χορήγησης ή μη προέγκρισης Κ.Υ.Ε «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ » με την επωνυμία Παπαδόπουλος Μιχαήλ του Ιωάννη στην οδό Αγίου Ανδριανού 19 στη ΔΚ Ναυπλίου της Δ.Ε Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
3 ^ο ΘΕΜΑ	Περί γνωμοδότησης για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου άδειας λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ στην ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ- ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΥΛΙΚΕΙΟ » του Χριστόπουλου Αδριανού του Παναγιώτη που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλίνας 19 στη ΔΚ Ναυπλίου της Δ.Ε Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
4 ^ο ΘΕΜΑ	Περί χορήγησης ή μη προέγκρισης Κ.Υ.Ε « ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ – ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΖΕΣΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΥΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΓΙΑ ΔΙΕΡΧΟΜΕΝΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ » με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε » με νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. ΣΤΡΟΦΥΛΛΑ ΧΡΗΣΤΟ του ΑΙΜΙΛΙΟΥ στην οδό ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ στη ΔΚ Ναυπλίου της Δ.Ε Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
5 ^ο ΘΕΜΑ	Περί χορήγησης ή μη προέγκρισης Κ.Υ.Ε « ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ- ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ » της εταιρείας «ΚΑΝΕΛΛΟΣ Α.- ΚΑΛΑΜΠΟΚΗ Ι. Ο.Ε » με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΚΑΝΕΛΛΟ ΑΝΤΩΝΙΟ του Κων/νου στην οδό Λ. Ασκληπιού 7 στη ΔΚ Ναυπλίου της Δ.Ε Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων.
6 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήματος παραχώρησης θέσης για φορτοεκφόρτωση

7 ^ο ΘΕΜΑ	Εκποίηση ακινήτου- οικοπέδου στην περιοχή Αγίας Μονής Ναυπλίου
8 ^ο ΘΕΜΑ	Περί τοποθέτησης πινακίδων P-40 απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης στη είσοδο -έξοδο των αυτοκινήτων από τον ισόγειο χώρο στάθμευσης οικίας επί των οδών Σπάρτης και Αμυμώνης .
9 ^ο ΘΕΜΑ	Περί χορήγησης άδειας χρήσης δημοτικού χώρου για διέλευση οχημάτων από την οδό Εθνικής Αντιστάσεως και την πλατεία Συντάγματος.
10 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Χαλδούπη Σοφίας για χορήγησης θέσης στάθμευσης στην Παλιά Πόλη
11 ^ο ΘΕΜΑ	Εξέταση αιτήματος για άδεια τοποθέτησης ξύλινου πατώματος
12 ^ο ΘΕΜΑ	Καταστροφή φωτιστικών κιόνων περιοχής « Κούρτη» περίξ του 4 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου από τους Εκπαιδευτές οδήγησης

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ